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“—T/ UkaZte, Ze x:2n — 0 pro n —»+ X na intervalu (0,1),
1+

ale nekonverguji tam =te jnom¥rné.
Pogledni tvrzen{ dokaZte

o/ tim, Ze ukélete O =%,
b/ podrobnd z nésledujfofch vztahd:

=
1im (nm—-x-;’-l)=%#0=lim (1im Zn) !

n -0 XoL 14y Xe1_ w1,y

2/ Pouiijte Lebesgusovu vitu:

£
rrychly®, ale "hruby” odhad ddvd O s T = I v (0,1)
. 1+x
anebo "lepdf* odhad 0 = TR s I:xé-— pro x €(0,1) , ne N,
+ x
. 3/ PouZijte Leviho vitu . |
® n
X
4,6. Dokazte, Ze 1lim j dx = 0 !
y H N0 1+x2n
“—1/ Vyull jte odhadu
o0 9 o0
0 < xndxﬁ/xndx-b/x-ndx:—l* . pro n & 2 .
2n n+l n-1
a l+x ] ’

2/ Limitof funkce f ¢ £(1) =% ; £=0 Jinde v (0, +o0 ) ,

3/ Uka%te, Ze posloupnest Ix-:?ﬁ nekohiverguje k f atejnom¥rné v inter-
+
valu (0, +00 )
{vyu%ijte vysledku z pf. 4,5 anebo nespojitosti funkes r 1)
I

X

Kdyby nicménd bylo 5. =3 £ v(0, +00 ), nemohll bychom stejn&
1+x

pouZit v&tu 20 (pred? ).

4/ PouZi jte Lebesgueovu vtu, vyjde

_ L. X
glx) = 2up Ton * L tedy g ¢xm+w)

(jo okamiitd vidst, Ze ffl =+ 00 ), omezwme ge prote na nZ 2 ,

n xZ e
- =~ &
potom "sgg 1_-2L+x2n 2 .'f(a'+w) .

Vie ci podrobn¥ rozmyslete & provedte !

5/ Fouii jte Leviho vétu! |

4,7. DokaZte, Ze 1imf a 1

n+ p (1 + )_c)n . n/x
I
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—

K% aliorg (% = e”* /e—x dx =1 .,
-

2/ UkeZte, Ze plati:

n€N;: x€(0,1) = - = ,
’ (1#%)11- n'/x Y V%
-n
n=2, x€(1, +00) = nln = a+d =
(l+:_—:) ¥V ox
2 g A=l r1_ - 2 1 4
- SIPRE ] [ n (n-1) ] < ,
[J;; J (nr #lzntn :12 P —:_:Z
4
PoloZime-1i tedy g{x) "—"% pro x € (0,1) , g{x) = —:;2'
x :

pro x € (1,+90) , Jest g € z(o+oo) (odtvodnéte 1 } a miZeme
’ .

pouzit Lebesgueovu viétu . ||

4,8.

oo

DokaZte, Ze 1lim f

n - 00 o n

log{x+m)
e coe x dx = 0 !

“ 1/ limitni funkce je rovne nule na (0, +00 ).
2/ PouZi jte Lebesgueovu vitu a vyuZijte vztahd:

1 +
a/ n €N, x €{0, +o@ } = _"S_nif_"’f)< g1+ x

4,9.

A =

e
Bud 0< A ¢ + 00 , potonm l:l.mf dx = G .
n400 < 1l+nx

4,10.

ﬂ Pouzijte Lebesgueovu i Leviho vEtu, vyuZijte vztahu

e <
x €(0,A) , n € N = £ e, . |

l+nx
Ne vidy Jje pravda, Ze

fh'—'f na m=)/rn—+/f
M M

Uvedme piiklady

Definujme pro kafdé n € N funkei £, na (0,1) takto:

£,(x) = n gin (Fnx) pro x E(O,i-l;) )
£ (x) =0 pro x €<%, 1>,
Potom a/ f 30 v (0,1,
4 !
v/t =2 =
s n ¥ ' [z]f'o%f ° -

Mife byt £30 v <0,1> ®
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